

## 章丘白云湖荷花节今开幕

## “鸟中熊猫”震旦鸦雀等您来观赏

本报7月7日讯(记者 王帅 通讯员 李飞 郑森 张晓雪) 8日,章丘市白云湖荷花节盛装开幕,本届荷花节主题是“打造白云水乡,崛起生态绿城”,为游客展现白云湖独特的湿地文化、红河文化和词曲文化。据悉,本次荷花节将持续至8月8日。

白云湖位于章丘的西北部,

其优美的自然景色和生态环境,吸引着无数的游客前来游玩。不少来过白云湖的游客感叹,“白云湖景色太美了,确实是休闲度假的好地方。”

近年来,白云湖镇通过疏通水系,改善水质,恢复湿地环境,建设湿地防护林等工程,最终将湿地公园打造成景观多样、物种丰

富、湿地生态系统完整的示范基地,实现人与自然和谐发展。环境的改善、水质的提升吸引了珍稀鸟种前来栖息,4月份,在白云湖湿地发现“鸟中熊猫”震旦鸦雀,引起了有关部门和各大媒体的高度关注。

据了解,白云湖国家湿地公园于去年揭牌,当前3万余亩的白云湖国家湿地公园内有千亩红莲、千

亩芦苇荡、11种鱼类、62种鸟类,其中国家一类保护动物有东方白鹤,二类保护动物有灰鹤、大天鹅等多种鸟类。

利用丰富的湖区特产资源,白云湖镇自主研发了莲藕类、水产类、禽蛋类、苇编类等4大类、100余个品种的湖产品。“白云湖”生态甲鱼、“盛泽”大樱桃、“百脉

泉”系列湖产品已成为家喻户晓的绿色食品,带领湿地周边的居民走上了创收致富的生态之路。

据悉,今年荷花节期间将举办摄影比赛、垂钓比赛和其他群众性活动。泛舟戏水游湖景,消暑纳凉赏荷花,丰富多彩的文化活动,将为市民和游客提供一方诗情画意的好去处。

## 本报暑期

## “2014海滨军令营”召集令

你想领略海边风情,体验军旅生活吗?你想和全省各地小朋友相聚,玩转多彩假期吗?本报今年暑假重磅推出“2014海滨军令营”,邀你走进山海小城——威海军营,贴近军旅生活。学唱军歌、学叠方块被、跟职业军官学擒拿术、防身术;此外,还有西霞口野生动物园一日游、学沙画、听相声、美好的电影时光……“2014海滨军令营”让你在体验军旅生活之余尽享暑期愉悦心情。

军令营共分6期,开营时间:一期7月7日-12日,二期7月14日-19日,三期7月21日-26日,四期7月28日-8月2日,五期8月11日-8月16日,六期8月18日-8月23日。每期限额

100人。

招生对象:8-16周岁,身体健康。

报名费:1280元/人/期。同时,本报推出团购优惠价:5人及以上组团报名,每人获赠2014年全年齐鲁晚报一份(自动发展为今日章丘2015年度小记者)。报名费用包括:军事训练费,夏令营课时费,6天5夜住宿费及三餐费,西霞口景区门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

请参与该活动的同学们自己备好个人换洗衣物、洗漱用品、杯子。

自备物品:个人换洗衣物、洗漱用品、杯子。

报名电话:83322899 15753191110

## “章丘最美警察”之张永湖

## 他从警12载

## 破案三千余起

张永湖,男,汉族,32岁,中共党员,大学学历,2002年9月毕业分配至章丘市公安局工作,现任刑警大队二中队中队长。从事刑侦工作12年来,他共参与破获各类刑事案件3000余起、命案80余起,抓获各类犯罪嫌疑人800余人,追捕各类逃犯200余人,摧毁犯罪团伙47个。

2012年4月的一个深夜,在章丘市东外环铁路桥上,两名受害人被三名男子抢劫并用刀捅伤,造成一人死亡、一人轻伤,造成了十分恶劣的社会影响。作为专案组排查工作的负责人,张永湖迅速布置警力展开侦查。由于当时铁路桥尚未通车,也没有监控录像,案发现场有效线索极少,侦查工作一度陷入僵局。

通过对案发现场周围环境的走访,张永湖带领侦查员搜集到了附近几处监控录像,但其多数录像画面漆黑一片。在客观条件非常不利于侦查工作的情况下,张永湖一遍又一遍地分析各段录像,最终发现蛛丝马迹,并在排查工作中敏锐发现嫌疑人员李某的反常举止。通过周密调查和艰苦审讯,张永湖及其办案民警成功侦破此案,并被央视媒体制作成专题节目在全国报道。

“我们干侦查的,有一个习惯,就是几乎不相信巧合。我们认为,所有出现的巧合都有必然的原因。”张永湖告诉记者,从事刑侦工作12年来,自己几乎参与了刑警大队所有重特大案件的侦破工作,不论案件有多么复杂,刑警们总是沉着机智,在层层迷雾中发现蛛丝马迹,并熟练运用审讯技巧,使案件得以破获。

张永湖一直战斗在打击刑事犯罪工作的第一线。在

多起重特大案件的侦破过程中,他思路清晰,判断准确,果断出击,为案件侦破发挥了关键作用,表现出了一名出色的刑事侦查员和破案指挥员的素质和风采。由于成绩突出,他荣立个人三等功1次、个人嘉奖3次,被授予“济南市公安局十佳侦查员”、“泉城警星执法之星”、“济南市公安局侦查破案能手”等荣誉称号。

去年12月,在抓捕一名持刀抢劫的犯罪嫌疑人的行动中,张永湖化装侦察,巧妙运用策略,摸清了其确切位置,并在获得其他同志的支援后,一马当先,破门而入。为防止嫌疑人借助地形逃脱,张永湖奋不顾身冲上前去,将犯罪嫌疑人扑倒在地,死死地压在身下,成功将犯罪分子抓捕。之后,他又带领民警顺线追踪,三天驱车2000余公里,克服各种困难,将远销外地的两辆被抢车辆顺利追回,为群众挽回经济损失20余万元。

“直面犯罪分子的机会多了,受伤难免,亦在所不惜!”张永湖十几年如一日,默默坚守在刑侦战线上,仍然不改英雄本色,他以谦虚谨慎的工作态度、勤勉敬业、无私奉献的工作作风,为新时期年轻公安民警树立起一面耀眼的旗帜。

(王帅 陈平)



## 流动车管所送考到企业

近日,章丘市公安局交警大队开展车管工作进企业活动,在某食品有限公司车间内设立摩托车驾驶证临时考场,当天有32人报名参加,30人考试合格。

记者 王帅 通讯员 张用金 摄影报道

## 8日最高气温

达35℃

本报7月7日讯(见习记者 石剑芳) 7日,记者从章丘市气象局获悉,今夜到明天白天晴转多云,南风3级,最低气温24℃,最高气温35℃左右。高温中暑气象等级,较易发生中暑,请注意防暑降温,减少午后或气温较高时在日光下暴晒及在露天环境中活动。

具体预报如下:8日夜间到9日多云转阴有雷阵雨,南风转北风都是3级,雷雨时阵风7级,最低气温22℃,最高气温31℃左右。

10日阴有阵雨转多云,北风3级,气温下降,11-12日多云,南风3级,气温升高。

## 农民工恳谈日进工地解难题

本报7月7日讯(记者 王帅 通讯员 张红光 李修凯) 近日,章丘市2014年二季度“农民工恳谈日”活动在中建二局章丘市唐人中心项目部举行。

整个座谈会历时2个小时,来自章丘市中建二局基层的4名农民工代表、相关专家和章丘市人社局就业办的相关负责人参加了会议。“俺们农民工大都文化水平不高,能不能给创造学习交流的机会?”会上,农民工代表李华首先提出了自己的疑问。同时,李华认为,现在到章丘来的外地农民工较多,但很多人不清楚如何获取招工信息,而一些招工单位劳务需求大,却苦于信息扩散不出去,希望相关部门能为外地农民工提供就业技能培训、考试,并为农民工对接招工信息。

农民工代表同时提出,夏

天来临,农民工在高温下作业极易中暑,能否提供纳凉点等防暑降温设施;能否提供体检等医疗服务;能否提供法律咨询和法律援助服务;能否为他们提供娱乐场所和设施,通过送报纸、送电影等形式丰富其文化生活。

针对农民工代表提出的问题,与会领导表示,将制定有针对性的措施,送技能、送培训、送岗位,联合多部门群策群力切实解决农民工在就业、生活、工作中遇到的种种困难。

人社部门表示,“农民工恳谈日”具体为定期召集相关部门和农民工代表召开农民工恳谈会,倾听农民工诉求,并给予解答。日后或安排专门人员赴各相关企业、社区、工地等农民工集中的地方,与农民工进行面对面交流,为其解决具体问题。



## 马路中央卖水果

7月4日下午6:30,在章丘市双山街道的文化路上,有一个商贩在文化路中央设摊卖水果,有不少行人躲避着来往的车辆走过去买水果,十分不安全。

见习记者 石剑芳 摄

## 24个“两无”小区

## 划入责任范围

本报7月7日讯(记者支倩倩 通讯员程若男 刘娜) 日前,章丘市环卫管护中心进一步调整管理布局,实施环卫保洁网格化管理,完善长效机制,打造整洁靓丽好环境。

章丘市环卫管护中心按照“细化责任单位,降低运行成本”的原则和企业化管理的方向,该中心将城区保洁划分为4个一级网格,11个二级网格,及36个三级网格,管理力量最大限度向一线倾斜。将环卫指标纳入城市网格化管理,健全完善网格化管理责任体系,按照“定区域、定人员、定责任、定任务、定标准”的“五定”原则落实管理责任,根据责任分工,建立了从大队长到中队长、片长、保洁员的一整套职责清晰的网络体系,逐级落实责任,形成一级抓一级、层层抓落实的管理机制,并将80余条背街小巷、62个小广场、24个“两无”小区划入责任范围,确保实现全覆盖、无缝隙保洁。

同时,引入标准明确、责任细化、考核公平、奖罚分明的评比竞争机制和责任制管理,每月奖先进、罚后进,大大提高了各级工作的主动性、积极性,有效避免了一支队伍插到底造成的管理乱、效率低问题,使城市卫生管理工作由突击整治向长效管理转变。